

Stadthallen GmbH Gießen · Postfach 11 06 29 · 35351 Gießen



Stadthallen GmbH Gießen Berliner Platz 2 35390 Gießen

Tel: 0641 97511-0 Fax: 0641 97511-50 shg@giessen.de www.shg-giessen.de

Ihre Ansprechpartnerin Petra Peller Tel: 0641 97511-13 petra.peller@giessen.de

14.12.2018 / pp

Mietvertrag

Bürgerhaus Rödgen

Bürgerhausstraße 1, 35394 Gießen-Rödgen

Datum der Veranstaltung:

14:30 Uhr

Beginn: Einlass:

14:00 Uhr

Ende:

17:00 Uhr, anschl. Abbau

Aufbau/Dekoration ab:

Verantw./Gespr.-Partner:

Bitte ergänzen!

Telefon-Nr.:

E-Mail:

Nicht vorhanden

Art der Veranstaltung:

Rosenmontagskaffee

Voraussichtl. Teiln.-Zahl:

Bitte ergänzen!

Benötigter Saal:

1/2 Saal mit Bühne in Bankettbestuhlung

Lautsprecheranlage:

ja / nein Anzahl Mikrofone:

Eintritt/sonstige Einnahmen:

ja / nein

Bewirtung:

ja / nein - Selbstbewirtung -



Mit Unterzeichnung des Mietvertrages gilt als vereinbart, dass eingebrachte Dekoration, Speisen sowie entstandener Abfall nach der Veranstaltung wieder mitzunehmen sind.

Das zur Nutzung überlassene Geschirr ist komplett und gespült zurückzugeben, der Saal besenrein zu verlassen. Bei Zuwiderhandlung wird der entstandene Mehraufwand der Vermieterin der Veranstalterin in Rechnung gestellt.

Diese Anmeldung gilt als Bestätigung eines bereits geschlossenen Mietvertrages, wenn die Veranstaltung vorher mündlich oder telefonisch verbindlich angemeldet und der Termin von der SHG bestätigt wurde.

Die Vertragsparteien vereinbaren, dass die Höhe der Miete dem zur Zeit der Veranstaltung gültigen Benutzungstarif entnommen wird. Die Mietbedingungen und die Hausordnung der SHG werden anerkannt.

Es besteht in allen Versammlungsräumen der Versammlungsstätte grundsätzlich Rauchverbot.

(Datum) (Unterschrift)
Exemplar an: SHG PS:

Veranstalter Gastronomie Bitte ein Exemplar unterschrieben und ergänzt innerhalb 14 Tagen nach Ausstellungsdatum an die SHG zurücksenden.



Stadthallen GmbH Gießen Berliner Platz 2 35390 Gießen

Tel.:+49 (0)641 - 975 11-0 Fax.:+49 (0)641 - 975 11-50 shg@giessen.de www.shg-giessen.de

50,00 €

Ihre Ansprechpartnerin: Nicole Mühl Tel: 0641-97511-0 shg@giessen.de

20.03.2019

Stadthallen GmbH Gießen • Postfach 11 06 29 • 35351 Gießen



Rechnung Nr. 100202

Veranstaltung:

Veranstaltungsort: Bürgerhaus Gi-Rödgen Veranstaltungsdatum: 04.03.2019

Position / Leistung Menge Summe Miete: halber Saal (örtliche ohne Eintritt) (o. MwSt.) 50,00€ 50,00€ Gesamtsumme Netto Gesamtsumme Brutto

Zahlbar sofort nach Erhalt der Rechnung ohne Abzug.

Bitte geben Sie bei Zahlungen die Rechnungs-Nr. an. Unsere Bankverbindungen:

- Volksbank Mittelhessen | IBAN: DE2751390000000183016 | SWIFT-BIC: VBMHDE5F
- Sparkasse Gießen | IBAN: DE61513500250200501232 | SWIFT-BIC: SKGIDE5F



Stadthallen GmbH Gießen · Postfach 11 06 29 · 35351 Gießen



Stadthallen GmbH Gießen Berliner Platz 2 35390 Gießen

Tel: 0641 97511-0 Fax: 0641 97511-50 shg@giessen.de www.shg-giessen.de

Ihre Ansprechpartnerin Petra Peller Tel: 0641 97511-13 petra.peller@giessen.de

23.01.2019 / pp

Mietvertrag

Bürgerhaus Rödgen

Bürgerhausstraße 1, 35394 Gießen-Rödgen

Datum der Veranstaltung:

18:30 Uhr

Beginn:

Einlass:

18:30 Uhr

Ende:

04:00 Uhr

Aufbau/Dekoration ab:

11:00 Uhr

Separater Abbautag:

31.03.2019 10:00-18:00 Uhr

Verantw./Gespr.-Partner/in:

Telefon-Nr.:

E-Mail:

- 1 14...

Art der Veranstaltung:

Voraussichtl. Teiln.-Zahl:

ca. 80 Personen

ganzer Saal

Lautsprecheranlage:

Benötigter Saal:

ja / **nein** Anzahl Mikrofone:

Eintritt/sonstige Einnahmen:

ja / nein

Bewirtung:

Selbstbewirtung



Es ist an die SHG, eingehend bis 04.02.2019 eine Kaution in Höhe von 500,00 \in auf eines unserer Konten

- -Volksbank Mittelhessen| IBAN: DE27 5139 0000 0000 1830 16 | SWIFT-BIC: VBMHDE5F
- -Sparkasse Gießen | IBAN: DE61 5135 0025 0200 5012 31 | SWIFT-BIC: SKGIDE5F oder in Bar zu zahlen.

Mit Unterzeichnung des Mietvertrages gilt als vereinbart, dass eingebrachte Dekoration, Speisen sowie entstandener Abfall nach der Veranstaltung wieder mitzunehmen sind. Der Saal ist besenrein zu verlassen.

Bei Zuwiederhandlung wird der für die SHG Entstandene Mehraufwand in Rechnung geszellt.

Diese Anmeldung gilt als Bestätigung eines bereits geschlossenen Mietvertrages, wenn die Veranstaltung vorher mündlich oder telefonisch verbindlich angemeldet und der Termin von der SHG bestätigt wurde.

Die Vertragsparteien vereinbaren, dass die Höhe der Miete dem zur Zeit der Veranstaltung gültigen Benutzungstarif entnommen wird. Die Mietbedingungen und die Hausordnung der SHG werden anerkannt.

Es besteht in allen Versammlungsräumen der Versammlungsstätte grundsätzlich Rauchverbot.

(Datum)		(Unterschrift)
Exemplar an:	SHG	PS:
·	Veranstalter	Bitte ein Exemplar unterschrieben und ergänzt
	Gastronomie	innerhalb 14 Tagen nach Ausstellungsdatum an

die SHG zurücksenden.



Stadthallen GmbH Gießen Berliner Platz 2 35390 Gießen

Tel.:+49 (0)641 - 975 11-0 Fax.:+49 (0)641 - 975 11-50 shg@giessen.de www.shg-giessen.de

Ihre Ansprechpartnerin: P. Peller petra.peller@giessen.de

29.03.2019

Stadthallen GmbH Gießen • Postfach 11 06 29 • 35351 Gießen



Rechnung Nr. 100271

Veranstaltung:

Veranstaltungsort:

Bürgerhaus Gi-Rödgen

Veranstaltungsdatum: 30.03.2019

30.03.2019, 31.03.2019

Position / Leistung	Menge	Summe
Miete:		
ganzer Saal (örtliche ohne Eintritt) (o. MwSt.)		200,00 €
zgl. 50 % Selbstbewirtungsaufschlag am 30.03.2019 (o. Mwst.)		50,00 €
Gesamtsumme N	Vetto	250,00 €
- Vorauszahlung	Nettobetrag	-500,00 €
Zwischensumme	(netto)	-250,00 €
Gesamtsumme E	Brutto	-250,00 €

Zahlbar sofort nach Erhalt der Rechnung ohne Abzug.

Bitte geben Sie bei Zahlungen die Rechnungs-Nr. an. Unsere Bankverbindungen:

- Volksbank Mittelhessen | IBAN: DE2751390000000183016 | SWIFT-BIC: VBMHDE5F
- Sparkasse Gießen | IBAN: DE61513500250200501232 | SWIFT-BIC: SKGIDE5F





Stadthallen GmbH Gießen · Postfach 11 06 29 · 35351 Gießen



Stadthallen GmbH Gießen Berliner Platz 2 35390 Gießen

Tel: 0641 97511-0 Fax: 0641 97511-50 shg@giessen.de www.shg-giessen.de

Ihre Ansprechpartnerin Petra Peller Tel: 0641 97511-13 petra.peller@giessen.de

05,06,2018 / pp

Mietvertrag

Bürgerhaus Rödgen

Bürgerhausstraße 1, 35394 Gießen-Rödgen

Kontakt Gastronomie: Marcel Fischer, Tel. 0163 2534211, E-Mail: mfischer92@web.de

Donnerstag Ruhetag

Datum der Veranstaltung:

Dienstag,

Mittwoch,

12. März 2019

13. März 2019

Beginn:

09:00 Uhr

09:00 Uhr

Einlass:

08:30 Uhr

08:30 Uhr

Ende:

14:00 Uhr, anschl. Abbau bis 14:30 Uhr

Aufbau/Dekoration ab:

07:30 Uhr

07:30 Uhr

Verantw./Gespr.-Partnerin:

Telefon-Nr.:

Prüfungsveranstaltungen

Art der Veranstaltung:

E-Mail:

ca.

Pers.

Pers.

Benötigter Saal:

ganzer Saal

Lautsprecheranlage:

Voraussichtl. Teiln.-Zahl:

ja / nein

Anzahl Mikrofone:

ca.

Eintritt/sonstige Einnahmen:

ja / nein

Bewirtung:

ja / nein



Diese Anmeldung gilt als Bestätigung eines bereits geschlossenen Mietvertrages, wenn die Veranstaltung vorher mündlich oder telefonisch verbindlich angemeldet und der Termin von der SHG bestätigt wurde.

Die Vertragsparteien vereinbaren, dass die Höhe der Miete dem zur Zeit der Veranstaltung gültigen Benutzungstarif entnommen wird. Die Mietbedingungen und die Hausordnung der SHG werden anerkannt.

Es besteht in allen Versammlungsräumen der Versammlungsstätte grundsätzlich Rauchverbot.

(Datum)

15.06.18

Exemplar an:

SHG

Veranstalter Gastronomie Diefenbach (Unterschrift)

PS:

Bitte ein Exemplar unterschrieben und ergänzt innerhalb 14 Tagen nach Ausstellungsdatum an die SHG zurücksenden.



Stadthallen GmbH Gießen Berliner Platz 2 35390 Gießen

Tel.:+49 (0)641 - 975 11-0 Fax.:+49 (0)641 - 975 11-50 shg@giessen.de www.shg-giessen.de

Ihre Ansprechpartnerin: Nicole Mühl Tel: 0641-97511-0 shg@giessen.de

20.03.2019



Rechnung Nr. 100203

Veranstaltung:

Veranstaltungsort:

Bürgerhaus Gi-Rödgen

Veranstaltungsdatum: 13.03.2019

12.03.2019, 13.03.2019

Position / Leistung	Menge	Summe
Miete: ganzer Saal (o. MwSt.)	2	580,00 €
Sonstige Leistungen:		
Lautsprecheranlage (inkl. 1 Mikrofon)	2	130,00 €
-10% Nachlass auf die Grundmiete (o. Mwst.)		-58,00 €
	Gesamtsumme Netto	652,00 €
	+ Mehrwertsteuer 19%	24,70 €
	Gesamtsumme Brutto	676,70 €

Zahlbar sofort nach Erhalt der Rechnung ohne Abzug.

Bitte geben Sie bei Zahlungen die Rechnungs-Nr. an. Unsere Bankverbindungen:

- Volksbank Mittelhessen | IBAN: DE2751390000000183016 | SWIFT-BIC: VBMHDE5F
- Sparkasse Gießen | IBAN: DE61513500250200501232 | SWIFT-BIC: SKGIDE5F



SHG

Ganzer Saal Halber Saal

Grundmiete 290,00 € 150,00 €

Sonderveranstaltungen

(z.B. Messen, Märkte, Verkaufsveranstaltungen)

Für in Gießen eingetragene Vereine

Bei Veranstaltungen

a) ohne Eintritt
b) mit Eintritt oder sonstigen Einnahmen
100,00 €
70,00 €
70,00 €

Trauerkaffees 65,00 € 35,00 € zzgl. 1,00 € Servicepauschale pro Person

Familienfeiern extern

Grundmiete zzgl. 50 % Selbstbewirtungszulage und Grundreinigung

Familienfeiern Rödgener Bürger

Grundmiete Gießener eingetragener Vereine zzgl. 50 % Selbstbewirtungszulage und evtl. Grundreinigung

Miete nach Vereinbarung

Sitzungszimmer 50,00 €

Lautsprecheranlage (inkl. 1 Mikrofon)65,00 €jedes weitere Mikrofon14,00 €

Sonderleistungen gegen Berechnung des Aufwandes.

Mehrere Veranstaltungen desselben Mieters, die an einem Tage stattfinden, werden – unabhängig von ihrer Dauer – getrennt berechnet.

Benutzungstarif für das Bürgerhaus Rödgen

¥	Ganzer Saal	<u>Halber Saal</u>
Grundmiete	265,00 €	135,00 €
Sonderveranstaltungen (z. B. Messen, Märkte, Verkaufsveranstaltungen)	Miete nach Vereinbarung	
Für in Gießen eingetragene Vereine Bei Veranstaltungen		
a) ohne Eintritt	88,00 €	47,00 €
b) mit Eintritt oder sonstigen Einnahmen	124,00 €	63,00 €
Familienfeiern/Trauerkaffees	55,00 €	27,00 €
Sitzungszimmer	44,00 €	
Lautsprecheranlage (1 Mikrofon inkl.) jedes weitere Mikrofon	60,00 € 14,00 €	

Sonderleistungen gegen Berechnung des Aufwandes.

Mehrere Veranstaltungen desselben Mieters, die an einem Tage stattfinden, werden – unabhängig von ihrer Dauer – getrennt berechnet. Auf sämtliche Gebühren wird die jeweils gültige Mehrwertsteuer erhoben (ausgenommen Kegelbahn-Gebühren).

Benutzungstarif für das Bürgerhaus Rödgen

2	Ganzer Saal	<u>Halber Saal</u>
Grundmiete	255,00 €	130,00 €
Sonderveranstaltungen (z. B. Messen, Märkte, Verkaufsveranstaltungen)	Miete nach Vereinbarung	
Für in Gießen eingetragene Vereine Bei Veranstaltungen		
a) ohne Eintritt	85,00 €	45,00 €
b) mit Eintritt oder sonstigen Einnahmen	120,00 €	60,00 €
Trauerkaffees	53,00 €	26,00 €
Sitzungszimmer	40,00 €	
Lautsprecheranlage (1 Mikrofon incl.) jedes weitere Mikrofon	60,00 € 14,00 €	

Sonderleistungen gegen Berechnung des Aufwandes.

Mehrere Veranstaltungen desselben Mieters, die an einem Tage stattfinden, werden – unabhängig von ihrer Dauer – getrennt berechnet.

Auf sämtliche Gebühren wird die jeweils gültige Mehrwertsteuer erhoben (ausgenommen Kegelbahn-Gebühren).

Gültig ab 01.01.2013